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Szilárd elvek alapján
A szocialista fejlődés követ

keztében pártunk a nép pártja, 
a magyar munkásosztály forra
dalmi élcsapata. Feladatának 
tartja, hogy a tömegekkel ösz- 
szeforrva tevékenykedjék. Szi
lárd elvek és nem dogmák ve
zérlik. Az élet gyorsan halad. 
Új kérdések jelentkeznek, ame
lyekre az évekkel ezelőtt adott 
válasz már nem felel meg tö- 

(kötetesen. A kommunisták 
egyenjogúak, valamennyi ál
lampolgárral. Nem tartanak 
igényt több jogra, de termé
szetesen azt sem kívánhatja 
senki, hogy hátrányosabb hely
zetbe kerüljenek. A párt termé
szetesen élő szervezet és 
egészségesen gyarapodik. Az 
a fontos, hogy a társadalmi 
erőfeszítésekben, a munkában 
becsülettel helytálló emberek, 
fiatalok lépjenek sorainkba. Fő 
célunk a pártegység erősítése 
és szilárdítása a közösen ki
munkált politika dinamikusabb 
végrehajtásának elősegítésére. 
Biztosítani kell a feladatok 
egységes értelmezését, a poli
tikáért érzett személyes felelős
séget növelni kell, elő kell se
gíteni a cselekvő azonosulást. 
A közgondolkodásban zavaro
kat okoznak a szocialista tár
sadalom fejlődésének ellent
mondásai, a gazdasági nehéz
ségek. A közgondolkodás za
varai sok esetben valós prob
lémákat tükröznek, de ideoló
giai és propagandamunkánk 
fogyatékosságait is jelzik.

Fogékonyság, 
hasznos viták

A vitákban nem mindig ha
tározott és egységes a kommu
nisták fellépése. Sajnos, ez 
vállalatunkra is érvényes. Ideo
lógiai pozíciónkat csak az új 
kérdések iránti fogékonyság
gal, az ezek megválaszolását 
tisztázó vitákon keresztül erő
síthetjük. Az ideológiai munka 
segítse elő erkölcsi normáink, 
értékeinek általánossá válását. 
Ilyenek pl. a munka megbecsü
lése és a dolgozó ember tisz
telete. Az elmúlt két-három év
ben vállalatunknál ez mind 
jobban és jobban kifejezésre 
jutott. A közösségi magatartás 
és felelősségvállalás terén 
Ugyanezt nem mondhatjuk ki 
ilyen egyértelműen. A takaré
kos gazdálkodás, az új iránti 
fogékonyság és kezdeményező
készség terén párttagjaink és 
Pórtonkívüliek jelesre vizsgáz
tak az elmúlt években.

A szocialista haza szeretete, 
más népek megbecsülése, a 
Proletár internacionalizmus’ át 
kell hogy hassa kommunista el
veinket. Nemzeti tudatunk, 
nemzeti érzéseink, magyarsá
gunk nem fordulhat azonban 
tszieien nacionaiizmusaa. Mi 
— a népek tengerében 10 mil
lióan — a szocialista építés ér
dekében vívjuk „csatánkat", 
miközben sikereket könyvelhe
tünk el, de meg kell oirxóz-

nunk az ellentmondásokkal is. 
Pártunk, híven hagyományai
hoz, a szocialista hazafiság és 
a proletár internacionalizmus 
elveire alapozza politikáját.

Nyílt, őszinte 
tájékoztatás

Ahhoz, hogy az eddiginél 
jobban kibontakozzon a töme
gek alkotó tevékenysége, elmé
lyüljön a szocialista demokrá
cia, feltétlenül szükséges a 
nyílt, őszinte tájékoztatás, a 
meggyőzés. Mi ezeket most ta
nulgatjuk a Dohánygyár kere
tei között. A propaganda, az 
agitáció és a tájékoztató mun
ka hatását időnként gyengíti 
a meggyőző erő hiánya, az 
eseményekre való késedelmes 
reagálás. Ez a közhangulat 
alakulására vállalatunk életé
ben is hatással van. Sajnos, 
nincs máig sem teljesen meg
oldva egy korszerű, gyors, 
naprakész, korrekt információs 
rendszer bevezetése, pedig 
óriási erőfeszítéseket tettünk 
ennek érdekében.

A párt helyzete és fejlődése. 
A párt kiállta az elmúlt évek 
nehéz próbáját. A párttagok 
döntő többsége a párt prog
ramjának, politikájának, szer
vezeti szabályzatának megfele
lően kommunista módon él, 
dolgozik, teljesíti állampolgári 
és a párttagsággal járó köte
lezettségét. Tisztelet és meg
becsülés illeti a kommunistá
kat, akik önzetlenül, áldozatké
szen szolgálják a párt és a 
dolgozók ügyét vállalatunknál. 
A párt belső életét a demokra
tikus centralizmus, a lenini nor
mák szabályozzák. A kommu
nisták észrevételeit, jelzéseit, 
javaslatait a választott párttes
tület a döntéseinél figyelembe 
kell, hogy vegye. Még fokozot
tabban szükséges ez a vállalat 
jelenlegi körülményei között. 
A párt fórumain mindenki ki
fejtheti véleményét, elmond
hatja észrevételeit, elmondhat
ja aggályait. A párt tagját 
megilleti a különvélemény 
fenntartásának joga, de a 
többségi döntés kötelező vég
rehajtása alól nincs kivétel. E 
téren tapasztalható lazaságo
kat vállalatunknál is meg kell 
szüntetni. Feladatunk, hogy 
egyidejűleg erősítsük a párton 
belüli demokráciát és a végre
hajtásban minden kommunistá
ra kötelező fegyelmet.

Bonyolultabb
feladatok

Politikánk elfogadtatásában, 
végrehajtásának szervezésében 
nagy szerepük van a párta lap
szervezeteknek. A dohánygyár 
három alapszervezetének a ko
rábbinál bonyolultabb felada
tok megoldására kell felkészül
nie. A pártmunkát meg kell 
szabadítani a formális elemek
től. A munka terjedjen ki az 
emberek közötti rendszeres, ak
tív politizálásra. A pártszerve
zetek feladata és felelőssége, 
hogy a kommunistákat helytál
lásra, szerény, fegyelmezett 
magatartásra neveljék.

A dohánygyárban taglétszá
munk növekedési üteme meg
felelő. Még él az alapszerve
zetekben a merev statisztikai 
szemlélet, ami miatt elutasíta
nak a párthoz őszintén, meg
győződésből közeledőket. Ezen 
javítani kell. A párt és a töme
gek közötti kapcsolatnak és a 
kölcsönös bizalomnak legfon
tosabb záloga a párttagok sze
mélyes munkája, helytállása, 
áldozatkészsége. Pártunk poli
tikájának fontos eleme a szo
cialista demokrácia további ki
bontakoztatása. A szocialista 
építőmunka azon is múlik, ho
gyan és miképpen tudjuk a 
szocialista demokráciát elmé
lyíteni.

Az új vállalatvezetési for
mánk, melyet. bevezettünk, a 
szocialista demokrácia további 
kibontakoztatását segíti elő. 
Növeli a helyi kollektíva szavá
nak súlyát. E tekintetben ese
tenként hibás szemlélet és 
gyakorlat tapasztalható. Egye
sek a demokráciát felelősség
gel nem járó. végtelen vitatko
zásnak tekintik. Ez arra mutat, 
némelyek nem látják a vállala
ton belüli helyi szükségletek és 
a vállalat egészét érintő érde
kek közös voltát.

Lényeges tényező a párt köz
vetlen tömegkapcsolatainak to
vább erősítése is. A pártalap- 
szervezeteink feladata a do
hánygyárban is az, hogy a po
litikát megfelelő módon és 
eszközökkel érvényesítse a he
lyi döntésekben.

Befejezésül idézem Kádár 
elvtársnak a XIII. kongresszu
son a vita összefoglalójában 
elhangzott mondatait: „A
marxizmus—leninizmus szá
munkra is iránytű, amelytől so
ha nem térhetünk és nem té
rünk el. Azért dolgozunk, hogy 
a munkásember, minden dol
gozó boldoguljon, az eddiginél 
jobban éljen és egy szebb jövő 
felé tekinthessen. Azért dolgo
zunk, hogy szocialista hazánk 
tovább virágozzék."

Vámos Mihály

Pályázat - lakásokért
A Pécsi Dohánygyár lehetőséget kapott 1986. II. félévi át

adással 8 db OTP-lakás vevőkijelölési jogának megvásár
lására. A 8 db lakás közül 6 db 2 szobás (52 m2) és 2 db 
2,5 szobás (59,43 m2}. A lakások ára várhatóan 14 000,— 
Ft/m2 lesz, melyből a dolgozóra eső saját részt az átadáskor 
kell az OTP-nek befizetni. A lakások a Kertvárosban épül
nek.

A vállalati lakáselosztó bizottság, az erre a célra létre
hozott társadalmi bizottság, valamint társadalmi és politikai 
szervezetek együttes véleménye alapján fogjuk a lakásokat 
elosztani. A pályázat beadásának határideje: 1985. DE
CEMBER 20. Azok pályázhatnak, akik:

— nem rendelkeznek lakással,
— van lakásuk, de jogosultak nagyobbra (csere),
— rendelkeznek készpénzzel.
Aki pályázni kíván, az a kiadott kérdőivet töltse ki és 

december 20-ig adja le a vállalat titkárságára. Bővebb fel
világosítást Balogh Józsefné (műszaki anyaggazdálkodó, 
tel.-sz.: 87) és Sigora Irma (szb-iroda, tel.-sz.: 23) ad az ér
deklődőknek.

A pályázatok elbírálásának legfontosabb szempontjai: 
munkavégzés, emberi magatartás, a megajánlott pénzösszeg 
nagysága és hitelképesség.

a vállalat gazdasági és iársadalmi vezetése

Vendégünk
volt...

Ismét itt volt nálunk Deák 
László, a MEV csapatvezető vá
jára, az MSZMP KB-nak tagja. 
Október 31-én délután már 
kedves ismerősként üdvözölhet
tük a KISZ-klubban.

Először rövid ismertetést hal
lottunk a nemzetközi helyzet- 
zetről, a fegyverkezésről, majd 
hazánk belpolitikájáról és kül- 
kapcsclatairól hallottunk. Rész
letesen ismertette Deák László 
a szocialista országok belpoli
tikai helyzetét és egymáshoz 
fűződő kapcsolatait. Érdeklő
déssel hallgattuk a Szovjet
unióban bekövetkezett — és a 
közeljövőben is folytatandó — 
változásokról, ezek gazdasági, 
ill. bel- és külpolitikai követ
kezményeiről.. A tájékoztató 
után kérdések sokaságát intéz
tük hozzá. így hallhattunk a 
jaoón—magyar, angol—magyar 
felsőszintű tárgyalások esetle
ges következményeiről, hazánk 
energiahordozókkal való ellá
tottságáról és az infrastruktúra 
elmaradottságának okairól, ill. 
várható fejlesztéseiről. Szóba 
kerültek a japán kisautók, a tele
fonhelyzet, dz áremelkedés, az 
országgyűlési választások, stb. 
Akik ott voltak, újra meggyő
ződhettek Deák László tudásá
ról, egyszerű, közérthető elő
adásmódjáról. Ezzel az „elő
adással" is egy kicsit „beava- 
tottabbak" lettünk és csodál
kozhattunk azon, hogy a szá
munkra nehéznek, bonyolultnak, 
érthetetlennek ítélt témákat is 
felogiuk, sőt megértjük. Ehhez 
csupán az kell, hogy valaki — 
vo-iv valakik — őszintén akar
ja, hogy az ún. kisember is 
megértse a „nagyok" problé
máit, ill. higgyen abban, hogy 

az őszinte tájékoztatás nem 
csak szükség, hanem szép kö
telesség is.

K. K. J.

November 7-ét 
köszöntöttük

Az emberiség történelmében 
már számos forradalom zajlott 
le. Az októberi forradalom az 
első volt, amely véget vetett az 
ember kizsákmányolásának, s 
lerakta egy új, magasabb ren
dű társadalom alapjait, amely
ben a termelési eszközök a 
társadalom közös tulajdoná
ban vannak. Minden társadal
mi átalakulásnak megvannak 
a maga sajátosságai, előzmé
nyei társadalmi és politikai té
ren egyaránt. Az előzményeket 
vizsgálva törvényes és szükség- 
szerű tényeket állapíthatunk 
meg.

A cári önkényuralom alatt az 
1870—80-as években tért hódi- 
tanok a narodnyik eszmék. 
1883-ban Svájcban Plehanov 
vezetésével megalakult az első 
Orosz Marxista Csoport. 1903- 
bon az Oroszországi Szociálde
mokrata Munkáspárt II. kong
resszusa meghatározza a párt 
programját és szervezeti sza
bályzatát. A cárizmus a forra
dalmi helyzet éleződését látva 
kiutat keres az 1904—1905-ös 
orosz—japán háborúban. A 
várt eredmény elmarad, helyet
te a belpolitikai válság tovább 
éleződik. Január 9-én 15 000 
pétervári munkás vonul a cári 
palotához igazságot és védel
met kérni. A válasz sortűz, 
1000 halott és több ezer sebe
sült. A forradalmi hangulat 
1905 nyarán és őszén éri el tér 
tőpontját. A cár a forradalmi 
mozgalom megosztása céljá
ból Ígéretet tesz az önkényura
lomról való lemondásra és 
parlamenti rendszer bevezeté
sére. ígéretét nem tartja meg, 
következik a bosszúállás ideje. 
Kétezernél több forradalmár 
felakasztása és 2500 bebörtön
zése, száműzetése A forradalmi 
mozgalom hanyatlásnak indul, 
amelybe a bolsevikok nem tud
nak belenyugodni.

Hosszú, szívós felvilágosító 
munka kezdődik, melyet az el
ső világháború nehézségei bi
zonyos mértékben segítettek. A 
megnövekvő korrupció, élelmi
szer- és löszerhiány a fronto
kon egyre inkább növelte a for
radalmi hangulatot. A káosz
ból s zűrzavarból a bolsevikok 
tiszta és világos, mindenki szá
mára érthető követelései hal
latszottak ki tisztán: „Minden 
hatalmat a szovjeteknek! Föl
det, kenyeret, s legyen vége a 
titkos diplomáciának, spekulá
ciónak, árulásnak! A forrada
lom veszélyben van, s vele 
együtt a nép ügye az egész vi
lágon!"

A forradalom élére ismét a 
pétervári munkások álltak, vál
lalva a kulcsszerepet, győze
lemre vi'ték a forradalmat. Mi, 
magyarok büszkék lehetünk ar
ra, hogy munkásosztályunk el
sőként követte az orosz prole
tariátust 67 évvel ezelőtt, októ
ber 31-én. Ezt követően novem
ber 24-én emlékezhetünk meg

a KMP megalakulásának év
fordulójáról.

A Szovjetunió célja ma is a 
világbéke megvalósítása. Ezzel 
a céllal tette és teszi meg ja
vaslatait a leszerelés megvaló
sítására és a fegyverkezési haj
sza megállítása érdekében. E 
javaslatok megvalósítását a vi
lág valamennyi haladó gondol
kodású embere támogatja. Az 
első békedekrétum megszületé
se óta a szocializmus világ
szerte tért hódított, világrend- 
szerré nőtt, ehhez mérten je
lentősége és súlya van a világ 
békéjének biztosításában. Vál
lalják a harcot és felelősséget 
a világ sorsáért, elveik, céljaik 
egységesek és nem adják lel 
őket taktikai előnyökért.

Bizakodva tekintünk az el
következő időszak elé, amikor 
a két vezető nagyhatalom kép
viselői ülnek össze tárgyalásra. 
Reméljük, hogy a józan ész 
dönt a béke és az emberiség 
fennmaradásának érdekében. 
Mérséklődik vagy teljesen meg
szűnik az erő fitogtatásának 
politikája, a kölcsönös érdekek 
fenntartása mellett.

Északi József
*

A gyári hagyományokhoz 
hűen idén is ünnepségen em
lékeztünk meg a nagy októberi 
szocialista forradalom 68. év
fordulójáról. Móré János, a 
pártszervezet titkára köszöntöt
te a megjelenteket és felkér
te a Pécsi Nemzeti Színház 
művészeit ünnepi műsoruk 
megtartására. Juhász Gyula: 
„Az októberi forradalomhoz” 
című versével kezdődött a 
program, amelyet Fülöp Mi
hály szavalt, majd Erkel Fe
renc: Hazám, hazám című mü
vét énekelte Albert Miklós, 
Witterle Gábor orgona kísére
tével. Fülöp Mihály színmű
vész Tóth Imre: „így láttam II- 
jicset" című novelláját olvas
ta fel, majd ezt követően egy 
úiabb dal hangzott el. A műsor 
végén József Attila: „Munká
sok" című versét hallhattuk.

A műsor után Irimi Sándor, 
gyárunk igazgatója kitünteté
seket adott át: 2 fő miniszté
riumi kitüntetésben részesült: 
Molnárné Tóth Júlia és Molnár 
Jónosné.

Ezt követően „Kiváló Dolgo
zó" kitüntetéseket nyújtott át a 
következő dolgozóknak: Ko- 
vccsné Nagy Teréz, Rétfalvi 
Andrósné, Balogh Attiláné, Né
meth Gyuláné II., Horváth Ka
talin, Lauferné Márics Valéria. 
Vajda Csabáné, Schlitt István, 
Stréb Jónosné, Kovács Julian
na, Balogh Csaba, Kocsár De- 
zsőné.

Végül a balesetmentes veze
tésért vehették ót megérdemelt 
jutalmukat 3-an gépkocsiveze
tőink közül: 500 ezer km-ért 
Mohácsi Imre, Oláh Gyula, 250 
ezer km-ért Medgyaszay László.

— Schliff —

PÉCS!
VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESUUETEKI

Ara: 2,30 Ft
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Szakszervezeti választások után

Rétfalvi Andrásáé szakszerveze
ti bizalmi, 29 éves. Úvónő. 
1976 óta dolgozik a Pécsi Do
hánygyárban. 1975 óta tagja 
a szakszervezetnek.

Varga Gyözöné szakszervezeti 
bizalmi, 35 éves. Laboráns. 
1973 óta dolgozik a Pécsi Do
hánygyárban. 1967 óta szak- 
szervezeti tag.

i

Derváli Ferenc szakszervezeti 
bizalmi, 32 éves. Szerviz gép
mester. 1979 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1974 óta 
szakszervezeti tag.

Gál Jánosné szakszervezeti bi
zalmi, 50 éves. Marós. 1957 óta 
dolgozik a Pécsi Dohánygyár
ban. 1949 óta szakszervezeti 
tag.

Dr. Tancsik Lajosné szakszer
vezeti bizalmi, 44 éves. Raktár- 
vezető. 1959 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1959 
óta szakszervezeti tag.

Zoboki László szakszervezeti 
bizalmi, 50 éves. Előkészítési 
osztály művezetője. 1954 óta 
dolgozik a Pécsi Dohánygyár
ban. 1954 óta szakszervezeti 
tag. Párttag.

Vajda Csabáné szakszervezeti 
bizalmi, 27 éves. Kocsányvá- 
gó. 1973 óta dolgozik a Pé
csi . Dohánygyárban. 1974 óta 
tagja a szakszervezetnek.

Máté István szakszervezeti bi
zalmi, 38 éves. Gyártási gép
mester. 1968 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1969 
óta tagja a szakszervezetnek.

Dombi Jánosné szakszervezeti 
bizalmi, 44 éves. Kocsányvó- 
gó. 1972 óta dolgozik a Pécsi 
Dohánygyárban. 1972 óta tag
ja a szakszervezetnek.

Varsány István szakszervezeti 
bizalmi, 24 éves. Szerviz gép
mester. 1981 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1981 
óta szakszervezeti tag. Párt
tag.

Kiss . Imréné szakszervezeti bi
zalmi, 35 éves. Sztk-ügyintéző. 
1971 óta dolgozik a Pécsi Do
hánygyárban. 1968 óta tagja a 
szakszervezetnek.

Fehér Sándor szakszervezeti 
bizalmi, 27 éves. Közgazdasági 
csoportvezető. 1983 óta dolgo
zik a Pécsi Dohánygyárban. 
1982 óta tagja a szakszerve
zetnek.

Balogh Lajosné szakszervezeti 
bizalmi, 46 éves. Hivatalsegéd. 
1961 óta dolgozik a Pécsi Do
hánygyárban. 1961 óta tagja a 
szakszervezetnek.

Kondás Istvánné szakszervezeti 
bizalmi, 46 éves. Segéd
anyagraktáros. 1974 óta dolgo
zik a Pécsi Dohánygyárban. 
1974 óta szakszervezeti tag.

Varga Béla szakszervezeti bi
zalmi, 25 éves. Csomagolási 
gépmester. 1979 óta dolgozik 
a Pécsi Dohánygyárban. 1974 
óta tagja a szakszervezetnek.

Goják András szakszervezeti 
bizalmi, 25 éves. Filtergyártás 
gépmestere. 1984 óta dolgozik 
a Pécsi Dohánygyárban. 1977 
óta szakszervezeti tag.

Budai Sándorné szakszervezeti 
bizalmi, 46 éves. Csomagolá
si gépvezetőnő. 1970 óta dol
gozik a Pécsi Dohánygyár
ban. 1967 óta tagja a szak- 
szervezetnek.

Hegedűs Ferencné szakszerve
zeti bizalmi, 30 éves. Filter

gyártás gépvezetőnője. 1975 
óta dolgozik a Pécsi Dohány
gyárban. 1975 óta tagja a 
szakszervezetnek.

Heizler József szakszervezeti 
bizalmi, 33 éves. Gyártási gép
mester. 1975 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1966 óta 
tajjja a szakszervezetnek.

i

\
» \

Katics Ernő szakszervezeti bi
zalmi, az szb-elnöke. 33 éves 
villanyszerelő. 1971 óta dolgo
zik a Pécsi Dohánygyárban. 
1971 óta szakszervezeti tag. 
1978 óta látja el a bizalmi tisz
tét.

Balogh Józsefné TT-elnök, 42 
éves. 1973 óta dolgozik a Pé
csi Dohánygyárban. 1963 óta 
szakszervezeti tag. A műszaki 
osztály alkatrészgazdálkodója.

Takács Sándor szb-sportfelelös, 
1970 óta dolgozik vállala
tunknál, csoportvezető. 1970 
óta szakszervezeti tag. 34 éves.

Sigora Irma szb-titkár, 11 
éve dolgozik vállalatunknál. 37 
éves, oktatási felelős. Eredeti 
foglalkozása pedagógus.
1973 óta a szakszervezet tag
ja, 1975-től szb-tag, 1982 
óta szb-titkári teendőket látja
ol

Hegyi Ferencné, az szb gazda
sági felelőse. 1965 óta dolgo
zik a Pécsi Dohánygyárban. 
Gyártásközi meó csoportveze
tője. 38 éves. 1965 óta szak- 
szervezeti tag, 1979 óta párt
tag.



1985. NOVEMBER
PÉCSI DOHÁNYGYÁR 3

Szakszervezeti választások után

Kiss Gyuláné szb munkásellá
tási felelős. 40 éves, gépveze
tőnő. 1972 óta dolgozik válla
latunknál. 1972 óta tagja a 
szakszervezetnek.

Magyar Miklós szb munkavé
delmi felelős, 45 éves, ener
getikus. 1962 óta dolgozik a 
Pécsi Dohánygyárban. 1958 
óta tagja a szakszervezetnek.

Kajcsa László, az szb közgaz
dasági felelőse. 1956 óta dol
gozik vállalatunknál. Termelé
si főosztály gépészeti osztály
vezetője. 1954 óta szakszerve
zeti tag. 1960 óta tagja a 
pártnak.

Keresztes József, az szb vezető 
propagandistája. 32 éves. 1975 
óta dolgozik vállalatunknál. 
Csoportvezető. 1971 óta szak- 
szervezeti tag. 1983 óta párt
tag.

Beck Ferencné, a számvizsgáló 
bizottság elnöke. 45 éves. Bér
csoportvezető. 1976 óta dol
gozik a Pécsi Dohánygyárban. 
1958 óta tagja a szakszerve
zetnek.

Csoboth Albertné, a számvizs
gáló bizottság tagja. 43 éves. 
Számviteli osztályvezető. 1983 
óta dolgozik a Pécsi Dohány
gyárban. 1968 óta tagja a 
szakszervezetnek.

Gábor Józsefné, a számvizsgáló 
bizottság tagja. ÉDOSZ kong
resszusi küldött. 38 éves. Ter
melési osztályvezető. 1969 óta 
dolgozik a Pécsi Dohánygyár
ban. 1969 óta tagja a szak- 
szervezetnek.

Jancsi Sándorné SZMT-küldött, 
43 éves. A gyártási osztály cso
portvezetője. 1968 óta dolgo
zik a Pécsi Dohánygyárban. 
1966 óta tagja a szakszerve
zetnek. Párttag.

Nyújtó Teréz SZMT-küldött. 29 
éves, termelési adatgyűjtő. 
1973 óta dolgozik a Pécsi Do
hánygyárban. 1973 óta tagja 
a szakszervezetnek.

Első a Pannónia

Munka es művelődés
Már az előző számunkban 

hírt adtunk a „Munka és Mű
velődés" városi kulturális vetél
kedő első fordulójának ered
ményeiről, a Pannónia szocia
lista brigád sikeréről, akik a 
megszerzett II. helyezéssel be
jutottak a városi középdöntő
be. Most ismét jó hírrel szol
gálhatunk! Az október 28-án 
a Zsolnay Művelődési Központ
iján megrendezett regionális 
középdöntőben öt csapat közül 
az első helyet szerezték meg 
és ezzel eljutottak az utolsó 
fordulóhoz — a városi döntő
höz —, ahol majd november 
28-án Pécs tizenkét legjobban 
felkészült brigádja kerül szem
be egymással.

Ugorjunk csak vissza a kö
zépdöntő színterére, a művelő

dési központ kistermébe, ahol 
öt vetélkedő' csapat (Posta, 
TOZEP, Dohánygyár, DDGóz I., 
DDGáz II.) foglalt helyet, szem
ben a zsűri asztalával, hátuk 
mögött a lelkesen szurkoló bri
gádtagokkal. A ipostani, máso
dik fordulóban a csapatoknak 
Pécs múzeumairól, tíz magyar 
irodalmi alkotásról és szintén 
tíz magyar filmről megszerzett 
ismereteikről kellett számot ad
niuk. A vetélkedő szellemét a 
komoly tartalom és a játékos 
forma jellemezte.

Mindjárt a legelső feladat is 
ezt tükrözte. A csapotoknak 
apró darabokra vágott képes
lapot kellett összerakniuk és 
felismerni a rajta található 
műtárgyat, a Zsolnay porcelán- 
gyár egyik remekművét. Majd

a bemutatkozás következett. 
Minden vetélkedő brigád röp
ke három percben bemutatta 
saját munkahelyét, beszélt a 
brigádjuk múltjáról, jelenéről, 
eredményeikről. A zsűri egytől 
húsz pontig értékelte a „pro
dukciókat”.

A helyezések a következőkép
pen alakultak:

I. Dohánygyár, Pannónia bri
gád.

II—III. DDGáz I., DDGóz II.. 
(holtverseny).

IV. TOZEP, Hermész brigád.
V. Posta csapata.
Az első három helyezett csa

pat értékes vásárlási utalvá
nyokat nyert.

Sz. R.

Jó, ha tudjuk:

A szakszervezeti
tísztségviselők
feladatai

Túró a Dohánygyárban

A TT elnök munkájával elő
segíti a szociálpolitikai hatá
rozótok vállalati szintű végre
hajtását, saját dolgozóink 
szociális helyzetének figyelem- 
bevételével.

FELADATA:
— Irányítása alá tartozó bi

zottságok munkáját ellenőrzi, 
gondoskodik az aktíváinak 
képzéséről, továbbképzéséről.

— Megköveteli, hogy egyes 
bizottságok munkatervet ké
szítsenek’, annak teljesítéséről 
évente beszámoljanak írásban. 
A beszámolók alapján tájékoz
tatja a testületi ülést a vég
zett munkáról.
- írásos javaslatot tesz 

minden lév november - 15-ig 
az szb-nek a következő év jó
léti és szakszervezeti cso- 
portvagyon szociális részének 
felosztására. Évközben figye
lemmel kíséri, hogy a felhasz
nálások időarányosan történ
jenek.
- Betartja a bizonylati fe

gyelmet, vitás esetekben dönt. 
A bizottság hatáskörét meg
haladó ügyeket továbbítja az 
szb-nek.

— Gondoskodik az évente 
eqyszeri alkalommal kifizeten
dő egyedülállók és nagycsa
ládosok beiskolázási segé
lyének időben (tárgy év júli
usa) történő megszervezéséről.

- ügyel, hogy a nyári 
üdültetések elbírálása a dol
gozók igénye szerint tárgy év 
első negyedében megtörténjen.

— Részt vesz az albizottsá
gok ülésein. Működésükkel

kapcsolatos észrevételeiről tá
jékoztatja az szb-t.

Sportfelelős: A testnevelés 
és a sport egységes irányítása 
állami feladat, a szakszerve
zet feladata elsősorban a 
munkahelyi sportolás lehető- 
séaeinek, a tömegsportnak a 
megteremtése, és az egészsé
ges életmódra nevelés.

FELADATA:
- A dolgozók mindenkor! 

igényeinek, az adottságoknak 
megfelelő formák kialakítása.

— Szervezze, irányítsa a vál
lalaton belüli sportolást. Biz
tosítsa a részvételt a vállala
ton kívüli sporteseményekre.

— Minden év október 31-ig 
készítsen tervet a rendelkezés
re álló pénzeszközök felhasz
nálására, javaslataival segít
se az szb sportpolitikájának 
kialakítását.

— Gondoskodjon a sport- 
események propagálásáról 
(vállalati újság, hirdetés).

— Kísérje figyelemmel a 
sportcélra felhasználható ösz- 
szegék alakulását, tevékenysé
géről évente egyszer írásban 
számoljon be.

— A pénzfelhasználást a 
vonatkozó rendeleteknek, bel
ső utasításoknak megfelelően 
bonyolítsa.
- Irányítsa a sátorfelelős, 

szertárfelelős, labdarúgó-csa
patok, természetbaráti társa
ság és a vállalati tömegsport 
bizottság munkáját. A hozzá 
tartozó vagyontárgyakat köte
les védeni, leltárba venni, 
pótlásukról gondoskodni.

Testvérlapjaink írják
Az „Egri Dohónygyór”-ban 

olvastuk:
A vállalati gazdálkodást tük

röző mutatók egyre jobban 
igazodnak tervelképzeléseik
hez, és mutatják az éves ten
dencia alakulását. Cigaretta 
termelésük mennyiségében a 
tervezettnek megfelelően ala
kult. Az augusztusi termelési 
lemaradásukat — amely a 
nagyarányú szabadságolások 
miatt következett be — szep
temberben behozták. Itt jelen
tős többlettermelés — közel 20 
millió db cigarettát — a kom
munista műszakokon értek el.

Létszám- és bérfelhasználá- 
suk az I—III. negyedévben lé
nyegében tervszinten alakult, 
ami azt jelenti, hogy 1030 fős 
létszámmal dolgoztak átlago
san és a keresetek az előző 
év azonos időszakához 10%-kal 
növekedtek.

Termelési mutatóik a terme
lési szerkezet kedvező alakulá
sának hatására — növekedett 
a minőségi cigaretták termelé
si részaránya — jelentősen 
meghaladták a bázisban elért 
szintet, de jobbak a tervezettől 
is.

A költséggazdálkodásban is 
érződik a III. negyedévben tett 
szigorító intézkedések hatása.

*
Hogyan üdültek dolgozóik 

1985-ben?
Ebben az évben 102 fő ré

szére kaptak szakszervezeti be
utalójegyet, más vállalattól át
vettek 23 fő részére szóló be
utalót. Ezek zömében gyógy
üdülőbe, fürdőhelyekre szóló 
beutalók voltak. Mindössze 3 
külföldi és 1 szanatóriumi be
utalójuk volt. A szakszervezeti 
beutalók közül 5 családos be- 
utalási lehetőségük volt a nyá
ri szezonra.

A jelentkezések száma a 
Balatonszabadiban levő vál
lalati üdülőbe igen magas

volt, így a vállalat a SIÓ- 
TOUR-on két szobát bérelt, 
közel az üdülőhöz. Ezzel 37 
fővel bővült a nyári üdülési 
lehetőség.

Balatonszabadiban 6 turnus
ban (egy, illetve kéthetes vál
tással), összesen 154 fő tölt
hette a nyár egy részét pihe
néssel. Balatonszabadiban az 
utószezonban 26 nyugdíjasuk 
üdülhetett.

Stefanovóban ezen a nyáron 
6 turnusban (egyhetes váltás
sal) 126 főt üdültettek. A fel
sorolt három üdültetési formá
ban összesen 431 főt üdültet
tek.

Vállalati névadó ünnepséget tartott vállalatunk október 26- 
an a „Boldogság Házában". Kovács Lászlóné csomagolási, 
Rózsahegyi Józsefné bérelszámolási, Bonyai László csomago
lási és Szabóné Neubauer Szilvia óvodai dolgozóink gyer
mekei kapták meg nevüket, meghitt ünnesség keretében.

Újabb színfolttal gazdago
dott vállalatunknak a külső fo
gyasztókkal kialakított immár 
két és fél éves kapcsolata most 
azzal, hogy egyik beszerve
zett fogyasztónk, Óbert Gábor, 
a Tejgazdasági Kísérleti Inté
zet tudományos csoportveze
tője munkatársainak segédleté
vel beavatott bennünket a 
legutóbb megrendezett anfcé- 
ton tejtermékeik gyártmányfej
lesztési titkaiba.

A fogyasztói tanács tagjai 
ezen a délutánon "is cigaretta
teszteléssel kezdték munkáju
kat, a 100 mm-es hosszúságú 
cigarettaválasztékokat rangso

rolták ízlésüknek megfelelően. 
Az előkészített 3—3 db ciga
retta minősítése után követke
zett az ízlésesen tálalt, kif
lidarabkákra rákent hétféle tú
rókrém (kapros, körözött, fok
hagymás, uborkás, sonkás, 
gombás és natúr) kóstolása, 
tetszés szerinti rangsor felállí
tása. A rögtönzött becslés sze
rint a pálmát a körözött íze
sítésű túrókrém vitte el, majd 
követte ezt a kapros és ubor
kás ízesítésű termék. A közre
adott kérdőíven feltüntetett 
kérdések megválaszolásával 
kitűnt az is, hogy forgalomba- 
hozatal esetén mint vásárló, a 
műanyagdobozokban 100, 150, 
200 vagy 250 gramm mennyi
ségeket látna-e szívesen, 
vagy pl. inkább döntene a 
tubusos kiszerelés mellett? A 
bemutatott termékeken túl a 
kollegák kíváncsiak voltak ar
ra is, a megkérdezettek mi
lyen újabb ízeket ajánlaná
nak.

Az egybegyűlteket meglepe
tésszerűen érintette a további
akban egy újabb, kóstolónak 
szánt terméknek a bemutatá
sa, ez egy bizonyos újfajta tej
likőr volt, melynek megízlelése 
kellőképpen oldotta a munka 
utáni kedélyeket.

Dr. Kiss Elemérné

PÉCSI DOHÁNYGYÁR
A Pécsi Dohánygyár dolgozátnok 
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FMKT -verseny
1985. okt. 29-én Sátoraljaúj

helyen FMKT verseny volt. Az 
iparágon belül a fermentálók 
és a dohánygyárak 5 fős csa
patokkal nevezhettek. Debre
cen, Eger, Pécs egy-egy, Nyír
egyháza 2 csapatot indított. 
A házigazda, aki a verseny 
rendezője is volt, nem indult. 
A rendezőség által összeállí
tott tematika átfogta az iparág 
teljes vertikumát, hétköznapi 
életét.

Kérdések az alábbi terüle
tekre terjedtek ki: munkavéde
lem, közgazdaság, pénzügy, 
politika, műszaki-gépészeti, 
gyártástechnológia, degusz
táló. A háromórás keménv 
küzdelem végén, az iparág 
leniobb szakembereiből össze
állított zsűri az alábbi sorren
det állapította meg:

Törzsgárdatagok
köszöntése

November 6-án köszöntöttük 
szerény ünnepség keretében 
az ez évben jubiláló törzsgár- 
datagjainkat.

Az ünneplést és a jutalmak 
kifizetését a törzsgárda bizott
ságok, valamint a munkaüqyi 
osztály nem kevés munkája 
előzte meg. Minden évben el
készül a törzsgárdatagok lis
tája, valamint a felvételüket 
kérhető dolgozók jegyzéke. Ez 
alapján a területi törzsgárda 
bizottságok (melyeket az osz
tályszervezetek vezetői, vala
mint a társadalmi szervezetek 
képviselői alkotnak) felülvizs
gálják a régi törzsqárdatagok 
jogosultságát, és döntenek az 
új tagok felvételéről.

A VI. ötéves terv küszöbén
A Magyar Közgazdasági 

Társaság Baranya Megyei 
Szervezete meghívta az Ipari 
Minisztérium főosztályvezető
jét, Tombácz Miklós eívtársat, 
aki előadásában „Az iparvál
lalatok középtávú tervezésének

nemzeti jövedelem 
ipari termelés 
mezőgazdasági termelés 
beruházások

A VI. ötéves tervidőszak 
főbb koncepciói: a termelő
erő korszerűsítése, a hatékony
ság növelése. Főbb tervszá
mok, amelyek a növekedés 
mértékét irányozzák elő:

nemzeti jövedelem 15—17°'n 
ipari termelés 15°o
belföldi felhasználás 13-15% 
lakossági fogyasztás 8—10% 
nemzeti vagyon 18%
állóeszköz

gazdálkodós 18—20%
Az elképzelések szerint a 

következő tervidőszak két el
különíthető fázisra osztható. 
1987-iq egy lassúbb, majd eqy 
Gyorsabb növekedés várható. 
Jelenleg a termelés növeke
dése indokolatlanul magas

I. Nyíregyháza 1. 72 pont
II. Pécs 69,5 pont

III. Debrecen 68 pont
IV. Eger 60 pont
V. Nyíregyháza 11. 56 pont

A rendezvény lehetőséget 
adott arra, hogy az iparág fia
tal szakemberei egymással 
megismerkedjenek, hétköznapi 
munkájukról elbeszélgessenek, 
tapasztalataikról egymásnak 
beszámoljanak. Ennek kereteit 
biztosította a rendezőséq a 
verseny utáni kötetlen elbe
szélgetés formájában, fehér 
asztal mellett.

Ezúttal is szeretnénk köszö
netét mondani azoknak, akik 
lehetővé tették, hogy ez a ma
gas szintű, szívélyes légkörben 
lebonyolódott verseny megren
dezésre kerüljön.

F. S.

Ebben az évben a törzsgár
datagok száma jelentősen nö
vekedett, mivel az új rendel
kezések (értelmében a törzs- 
aárdatagsági kérelemhez a ko
rábbi 5 évvel szemben 3 éves 
vállalati munkaviszony szüksé
ges. így jelenleg 601 fő törzs- 
gárdatagja van vállalatunk
nak. 107 felvételi kérelmet fo
gadtak el a bizottságok a 121 
jelentkezésből. 132 fő ért el az 
idén fokozatot és részesült 
anyagi juttatásban. A kifize
tett jutalom összege 606 350 
Ft volt. A területi törzsgárda 
bizottságok .határozatai ellen 
három fellebbezés érkezett be, 
melyek elbírálása még folya
matban van. — R —

aktuális kérdéseiével foglalko
zott. Az előadó elmondta,: a 
VI. ötéves tervidőszak során 
népgazdaságunk fizetőképes
ségét meg tudta őrizni, viszont 
a lakosság reálbérének szint
jét nem. Főbb mutatók:

Terv tény (várható) 
15-17% 9%
20-22% 11-12%
12-15% 10-11%

7% 23%
csökkenés

energia- és alapanyaq-felhasz- 
nálóssal jár. Cél: 1% terme
lés növekedése 0,4% energia 
növekedéssel párosuljon.
Anyaggazdálkodós és hulladék- 
hasznosítás területén évente 
2% megtakarítás lenne szüksé
ges.

A fejlesztést az alábbi terü
letekre kell koncentrálni:

— elektronikai alkatrész- 
gyártás részterületei

— gyógyszer- és növényvédő- 
szer-gyártás (főleg ex
portra)

— robottechnika
— feldolgozóipar
— orvosi műszertechnika
Az előadás végén konzultá

ció volt.
Feher Sándor

Vízszintes: 1. A megfejtés 
első része (zárt betűk': L. N. I.)
13. Maugli tanítója. 14. Észak
olasz folyó. 15. Kifogástalan 
küllemű — ford. 16. Irtja. 18. 
Az SZTK elődje. 20. Juttatsd. 
21. A lantán vegyjele. 22. Ka
lória rövidítése. 24. Cigarettá
zik. 26. Az utótag előtagjaként 
kettőzöttet jelent. 28. Mosta- 
nig. 30. A szem szivárványhór- 
tyája. 31. Intés. 33. Albán... 
35. E. R. 36. Pihen a gulya. 
38. Gém szélei. 40. Ellenőrző 
Bizottság. 42. Poliamid mű
anyag. 43. Ráadás része. 45. 
Megelégel. 46. Kicsinyítő. 47. 
Iljusin repülőgépe. 48. Párat
lan tanakodó. 49. Római 
pénzegység volt. 50. Molibdén 
vegyjele. 51. Igeképző. 53. 
Y. R. 54. Fordított szolmizációs 
hang. 55. Agresszív katonai 
tömb. 57. A közepén kikéri. 
58. Fordított kérdőnévmás. 60. 
Lengyel légiforgalmi társaság. 
62. Mexikói férfinév. 64. Arab 
férfinév. 65. Gallya. 67. Ré
szeshatározó rag. 68. Az NDK 
egyik rövidítése. 70. Előbbi. 
73. Haszonbérlő.

Függőleges: 1. A megfejtés 
második része, (zárt betűk: C. 
G). 2. Csipke jelzője. 3. Mint 
a vízsz. 64. sz. 4. Kettőzve ide
gen női név. 5. Gallium vegy
jele. 6. Állami bevétel. 7. Ju
goszláv államfő volt. 8. Női 
név becézve. 9. Tagadás. 10. 
Klasszikus kötőszó. 11. Tudo

Labdarúgás
Természetesen a legmeré

szebb álmainkban sem gon
doltunk a Mexikóba való kiju
tásra, amikor beneveztünk a 
Manvar Ifjúsáq Kupa néven 
meghirdetett labdarúgótorná
ra. Abban azonban remény
kedtünk. hogy mind a női, 
mind a férfi csapatunk több 
fordulóban részt fog venni és 
talán a megyei szintű verse
nyeken is ott lesz. Úgy tűnik, 
erre már csak a női csapatnak 
van némi esélye.

Az 1985. október 26—27-én 
megrendezett Pécs városi se
lejtező első fordulójának igen 
néDes tábora volt. Közel ötven 
férfi és nyolc női csapat állt 
rajthoz a Kovácstelepi Sport
telep számtalan pályáján. A 
férfi csapatck játékos, jó han
gulatára utaltak az ötletgaz
dag csapatnévválasztások is. 
(Pl.: Szőlősi Jóbarátok, Vörös 
ördögök, Nosztalgia AC, Szi
vattyú, Szalon Bandi, stb).

Nem éppen ideális pályovi- 
szonyck jellemezték az első 
forduló mérkőzéseit. A női 
csapatok az egyetlen beton
pólyán játszottak, a férfiaknak 
viszont csak az alaposan ki
száradt fekete salakpálya ju
tott. így egy-egy mérkőzés 
után a játékosok inkább a 
kéményseprőre, mint futballis
tára emlékeztettek.

mányos testületünk. 12. Hány
óráig? 17............alkoss, gyara-
píts". 19. Remélő - ford. 22. 
Mar. 23. Folyadék. 24. Kettős 
betű. 25. Érzékelő rost. 27. 
Alvilági folyó a mitológiában. 
28. Atomi. 29. Szélhámosság. 
32. Világos angol sör ford. 
34. Angol egyes. 36. Indián 
nemzetség. 37. Becézett női 
név. 39. Azonosak. 41. Bolti 
dolgozó. 44. Sav-fajta. 50. A 
gólya rokona. 52. Tartani itt 
is lehet. 54. A megfejtés har
madik része (zárt betűk: Y. 
O. T). 56. ... vincit amor ( a 
szerelem mindent legyőz). 57. 
Irogat. 59. Alig-alig. 61. Gön
gyöleg. 63. Jó minőségű. 64. 
Kardán közepe. 66. Akadály. 
69. Dezoxiribonukleinsav. 71. 
Vagy — angolul (OR). 72. Bo- 
dy azonos hangzói. 74. Hely
határozó rag. 75. Mezőgazda- 
sáai egység.

Beküldendő a vízszintes 1. 
és füqqőleges 1. és 54. so
rok helyes megfejtése decem
ber 6-<icj. A helyes megfejtők! 
között jutalomkönyvet sorso
lunk ki. Előző számunkban kö
zölt reitvénv helyes megfejté
se: „Mivel az eredményeim 
gyengék, veszíteni megtanul
tam gőgösen, büszkén”. 
Könyvjutalmat nyert: Gyenis 
László, Pécs.

A keresztrejtvényt Takáts 
László készítette.

Az első mérkőzések mindkét 
csapatunk számára sikert hoz
tak. A férfiak (7-0) elsöorő 
győzelemmel indítottak. A Pol- 
lack Mihály Műszaki Főiskola 
Szalon Bandi csapatának isko
lapéldát mutattak. A nők 3-0- 
ra verték a Sopianae I. csa
patát. Végiq támadtak és a 
jó játék megérdemelt győzel
met hozott.

A második hullám a férfi 
csapatot már elsodorta. 5-0- 
ós vereséq következett, a San- 
tos csapatától kaptunk ki.

A nőknek ez a forduló is si
kert hozott, 5-2-re legyőzték 
a sportiskolás lányok csapatát.

A selejtező egy hét múlva 
sorra kerülő második forduló
ja kevés jót hozott. A férfi 
csapat 3-0-ás vereséggel vég
leg elbúcsúzott a továbbjutás 
lehetőségétől.

A nők szintén vereséget 
szenvedtek (3-0, a Sopianae II. 
ellen). Számukra viszont van 
még egy lehetőség a tovább
jutásra. Csoportjukban a II. 
helyezést szerezték meg.

Mivel a női csoportból há
rom csoport jut tovább, így 
a két csoport első továbbjutó 
mellett a második helyezettek 
mérkőzést játszanak a feljebb- 
jutósért.

- Szőts -

Program 1986-ra
A vállalat szakszervezeti bi

zottságának tömegsportbizott
sága elkészítette az 1986-os év 
sporttervezetének eseménynap
tárát. A tömegsportbizottsóg- 
ban megtalálhatók a helyi 
szb-, KISZ-, lövészklub képvi
selői, ami garancia arra a köz
ponti előadásra, hogy: . egy
vállalatnál nagy sportterv ké-

Sorsz. Megnevezés
1. Természetbarát szakcsop. 

folyamatos tev.
2. Túraverseny (MHSZ)
3. Sakkbajnokság 

élelm.-ip. vállalatok részére
4. Bajnokok tornája, Ifi. 

kisp, Ir.-verseny, folyamatos
5. Városi kispu. lövészverseny
6. Horgász szakcsop., 

folyamatos
7. Honvédelmi KL: 6. ford. 

bajn., folyamatos
8. Tenisz szakcsop,, 

folyamatos
9. „Felszabadulási kupa": 

kisp. Ir.-verseny, ffi.
10. XII. ifjúmunkás sportnap:

2. forduló
11. ÉDOSZ kisp. Ir.-verseny, 

folyamatos
12. Városi kisp. Ir.-bajn.: 

ffi. cs., folyamatos
13. Városi kisp. Ir.-bajn., II. o.: 

ffi., folyamatos
14. Éleslövészet
15. ÉDOSZ-sportnap
16. Városi kisp. Ir.-bajn., női: 

folyamatos
17. „Zöld nap" csillagtúra
18. Dolgozó fiatalok Ir.-tornája
19. Országos természetbarát t.
20. luniális és családi sportnap
21. ÖHV (4 fordulós), 

folyamatos
22. Légpu.-bajnokság
23. Munkahelyi olimpia, városi 

sportnap
24. Munkahelyi olimpia, 

megyei sportnap
25. Vállalati Ir.-bajn., 

folyamatos
26. Dolgozó fiatalok kemping 

tol.
27. „Augusztus 20." kupa: kisp. 

Ir.-verseny, 6 cs. részvétel.
28. „Augusztus" vándorkupa
29. SZMT-kupa, lövészverseny
30. Ipari lövészverseny
31. THV. 2. fordulós löv.-vers.
32. HKL.-döntö, löv.-bajn.
33. Asztalitenisz-bajn.
34. „Szuper kupa", pi. /öv.
35. Sakkbajnokság, fiatalok r.

Az események szervezője 
nem minden esetben a válla
lati tömeqsportbizottsóg, ha
nem az ÉDOSZ, más élelmi- 
szeripari vállalatok, valamint 
központi szervezésünk.

*

Tizenhárom különböző helye
zéssel tértek vissza sportlövőink 
a sátoraljaújhelyi iparági lö
vészversenyről. Talán a 13-as 
szám tette, a tavalyi kupagyőz
tes versenynél jobb eredménye
ink ellenére is meg kellett elé
gednünk a második helyezés
sel. A kiegyensúlyozottá vált 
mezőnyben ezúttal az Egri 
Dohánygyár diadalmaskodott, 
elsősorban férfi pisztolyosai jó
voltából, és lett a Debreceni 
Dohánygyár igazgatója által 
alapított „vándorkupa" őrzője.

Az ötfordulós vándorkupa 
eddig lebonyolított három for
dulója utón Debrecen, Pécs 
alá Eger neve is felkerült o 
serlegre. A kiírás értelmében e

szüljön azonos időszakra, mely 
tartalmazza az adott vállalat 
szakszervezeti, KISZ és MHSZ 
sportvonatkozású feladatait."

Az alább ismertetésre kerülő 
tervezetet ajánljuk a vállalat 
minden dolgozójának figyel
mébe, s a végrehajtásban kér
jük a szocialista brigádok se
gítségét is.

időpont rendező
jan.—dec. P. D.

jan. P. D.
márc. Löv.-kl.
febr. x P. D.

márc.—máj. Név. Közp-
márc. MHSZ, városi

márc.—okt. P. D.

márc.—okt. P. D., Löv.-kl.

márc—szept. p. D.

ápr. Bútorgy., szb

ápr. UTSF, P. 0.

ápr.—szept. SZMT

ápr.—okt. VTSF, P. D-

ápr.—okt. UTSF, P. D.
ápr. MHSZ
ápr. SZMT

máj.—szept. UTSF, P. D.
máj. MTSH
máj. KISZ-biz, megyei
máj. Term.-b. szöv., orsz.
jún. P. D.

jún.—aug. P. D., Löv.-kl.
jún. MHSZ

jún. VTSF

jún. MTSH

jún.—okt. P. D.

jún. KISZ

aug. p, D.
aug. Pannon Volán
szept. SZMT
okt. P. D., Löv.-kl.
okt. MHSZ
okt. MHSZ
okt.—nov. p. D.
nov. Zsolnay, Löv.-kl.
dec. P. D„ KISZ

A tervezett rendezvények 
szervezésével és lebonyolításá
val a már ismertetett reszortfe
lelősök foglalkoznak.

Takács Sándor

három csapatnak lehet csak 
esélye a végső győzelemre, 
melyhez a következő egri es 
nyíregyházi fordulókon egyo* 
ránt diadalmaskodnia kell 0 
„kupára" pályázónak.

A pécsi versenyzők helyezé
sei: Férfi, női összetett csapat, 
II. hely. női csapat: összetett:
II. hely, kispuska: I. hely, lég
puska: II. hely. Egyéni: Nyújtó 
Teréz, egyéni összetett II., kis
puska: II., Keszténé Kiss Jolán, 
egyéni összetett: HL. légpuska:
III. , férficsapat: kispuska: III. 
hely, sportpisztoly: IN- hely, lég
puska: I. hely. Egyéni: Huber 
Jenő, légpuska: II. hely. Sülé 
Gábor, légpuska: III. hely.

Huber Jenő


